



ПРОЕКТ "ГРИЖА ЗА ЧОВЕКА"

сряда, 07 декември 2016

ПРОЕКТ "ГРИЖА ЗА ЧОВЕКА"

**Проект в сектор за предоставяне на социални услуги в семейна среда на територията на
Община Пазарджик**

**Договор за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките
ресурси” BG051PO001-5.2.07-0135-C-0001**

БЕНЕФИЦИЕНТ: ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК

ПАРТНЬОР: СДРУЖЕНИЕ "БЧК" ЧРЕЗ ОБЛАСТЕН СЪВЕТ НА БЧК - ПАЗАРДЖИК

ОБЩА СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА - 199 908, 86 лева, средствата са от Европейски социален фонд.

ЦЕЛ НА ПРОЕКТА - Подобряване качеството на живот и преодоляване на социалната изолация, , намаляване риска от зависимост от институционален тип грижа на лица с трайни увреждания и самотноживеещи лица, като се разшири обемът, многообразието и целенасочеността на социалните услуги, предоставяни в община Пазарджик. Подобряване качеството на живот на семейства, в които има деца с трайни увреждания.

Описание на целевата група :

Лица с различни видове трайни увреждания, чиито ограничения от здравословен характер ги поставят в изолация и невъзможност сами да организират социалния си живот.

Самотноживеещи лица, които поради различни причини от здравословен характер не са в състояние сами да организират бита си и да поддържат хигиената в дома си

На територията на Община Пазарджик по данни на Дирекция "Социално подпомагане " лицата с увреждания са 5868 броя и самотноживеещи лица над 65 години - 1786 броя към 30.09.2008 г. От тях желаещите да ползват социални услуги в домашна среда са 36 лица.

ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ И ЕТАПИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТА -

Дейност 1: Провеждане на информационна кампания за популяризиране на проекта сред заинтересованите страни на местно ниво.

Дейност 2: Подбор на крайни бенефициенти - ползватели на услугите „социален асистент” и „домашен помощник”.

Дейност 3: Договаряне и изготвяне на индивидуални планове за грижа на крайните бенефициенти по проекта.

Дейност 4: Подбор и договаряне с кандидатите за социален асистент и домашен помощник

Дейност 5: Обучение и консултации на социалните асистенти и домашните помощници.

Дейност 6: Предоставяне на услугите „социален асистент” и „домашен помощник” на лица с увреждания и самотноживеещи хора на територията на Община Пазарджик.

Дейност 7: Оборудване и обзавеждане на офиси- 1 бр.

Дейност 8: Организация и ръководство на проект "Грижа за човека". Консултиране на потребителите и тяхните семейства.



ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ - Подобряване качеството на живот и насърчаване на социалното включване на над 84 лица с трайни увреждания и самотноживеещи лица в община Пазарджик чрез предоставяне на социалната услуга «Социален асистент» и «Домашен помощник» в семейна среда. Създаване на 46 работни места в сектора за социални услуги за специалисти, търсещи работа.

СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ - Проектът е с продължителност 14 месеца

Начална дата и крайна дата на периода на отчитане: 01.01.2011 – 31.03.2012 г.

Начална дата и крайна дата на изпълнение на договора/проекта: 01.01.2011-29.02.2012 г.

ИЗВЪРШЕНИ ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТА -

Проведена информационна кампания за популяризиране на проекта сред заинтересованите страни на местно ниво.

Извършен подбор на крайни бенефициенти – ползватели на услугите „социален асистент“ и „домашен помощник“.

Изготвени индивидуални планове и договори за предоставяне на социалната услуга.

Извършен подбор и договаряне с кандидатите за социален асистент и домашен помощник

Проведено обучение и консултации на социалните асистенти и домашните помощници.

Предоставяне на услугите „социален асистент“ и „домашен помощник“ на лица с увреждания и самотноживеещи хора на територията на Община Пазарджик, считано от 01.03.2011г. до 29.02.2011г.

РЪКОВОДИТЕЛ НА ПРОЕКТА - Ива Иванова Дерменджийска - Забуртова - телефон за връзка 034/402356 и 0885282875